

INFORMÁCIA O PARKOVANÍ A VJAZDE/VÝJAZDE
DO/Z EUROVEA A JEJ OKOLIA SOBOTA (05.04.2025) a NEDEĽA (06.04.2025)
POČAS 20. ROČNÍKA ČSOB BRATISLAVA MARATHON 2025

SOBOTA – 05.04.2025

Parkovanie :

1. Vjazd/výjazd „Ružinov“ alebo „Prístav“ - bude počas dňa bez obmedzení.
2. Vjazdu/výjazd „Centrum“:
 - a) **Od 09:00 do 17:30 hod** bude uzatvorená Pribinova ulica v oboch pruhoch bližšie pri Eurovea – od vjazdu na Pribinovu ulicu zo Šafárikovho námestia až po Dopravný podnik Bratislava na Olejkárskej ulici a výjazd z parkoviska za SND.

Vjazd do podzemných garáží „Centrum“ od Krupkovej ulice, ani z Pribinovej ulice, nebude v tomto časovom úseku možný.

Výjazd z podzemných garáží „Centrum“ bude počas celého dňa bez obmedzení.

- b) **Po 17:30 hod** – normálny režim

V prípade, ak budú podzemné parkoviská naplnené, využite prosím parkovacie plochy v okolí Eurovea, prípadne parkoviská na Vajanského nábreží, Gondovej ulici, v centre mesta alebo na Tyršovom nábreží. Rešpektujte prosím pokyny mestskej polície a usporiadateľov počas organizácie behov a ak prichádzate do Eurovea počas priebehu niektorej z disciplín využite aj nadzemné lávky pre peších.

NEDEĽA – 06.04.2025

V nedeľu odporúčame všetkým účastníkom a divákovi, ktorí plánujú prísť do Eurovea **autom**, aby tak urobili **do 07:45 h !!!**, po tomto čase už bude doprava v okolí Eurovea **postupne obmedzovaná** a regulovaná príslušníkmi mestskej a dopravnej polície.

V čase od 08:50 h. do 14:00 h. bude doprava po trase behu priebežne uzatváraná príslušníkmi dopravnej polície v závislosti od prebehu účastníkov. Dopravné obmedzenia budú na väčšine trate dočasného charakteru a budú trvať len nevyhnutný čas, sú však potrebné vzhľadom na očakávaný počet 10.000 účastníkov behu a zabezpečenie ich bezpečnosti.

Pri príchode autom Vám odporúčame okrem podzemných garáží využiť aj parkovacie plochy v okolí Eurovea. Rešpektujte prosím pokyny mestskej polície a usporiadateľov počas organizácie behov a ak prichádzate do Eurovea počas priebehu niektorej z disciplín využite aj nadzemné lávky pre peších.

S obmedzením vjazdu do garáží „Centrum“ je potrebné počítať v čase od 07:45 do 14:30 hod., výjazd z garáží „Centrum“, rovnako tak vjazd a výjazd do/z garáží „Ružinov“ a „Prístav“ bude počas dňa bez obmedzení. Na príjazd do Eurovea počas trvania podujatia odporúčame využiť Landererovu ulicu v smere od Mosta Apollo. Po 11:45 budú obmedzenia po trase pretekov postupne uvoľňované a doprava bude obmedzená len na nábreží (približne do 13:30).

Presný rozpis náhradných liniek MHD a úpravy jazdného grafikonu MHD nájdete na stránke Dopravného podniku Bratislava www.dpb.sk, ako aj na stránke podujatia.

Peší prístup do Eurovea bude počas oboch dní bez obmedzení. Počas priebehu jednotlivých športových disciplín podujatia, ktoré sa pobežia na Pribinovej ulici, využite prosím na príchod/odchod z/do Eurovea aj dva mimoúrovňové nadchody pre peších – v prednej časti pred budovou Ministerstva vnútra, resp. pri Hoteli Sheraton.

V prednej časti Eurovea na úrovni s Krupkovou ulicou bude aj počas jednotlivých bežeckých disciplín priebežne otváraný „prechod pre chodcov“ slúžiaci na príchod do Eurovea primárne pre rodiny s kočíkmi a zdravotne znevýhodnené osoby. Prechod pre chodcov bude regulovaný organizátormi.

Ďakujeme Vám veľmi pekne za pochopenie a porozumenie a veríme, že sa do podujatia zapojíte alebo podporíte našich športovcov.